

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

P. Munz AG, in Kradolf-Schönenberg, CHE-107.081.939, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 225 vom 19.11.2012, Publ. 6936284). Statutenänderung: 15.12.2014. Firma neu: Munz AG Sanitär Heizung. Domizil neu: Mitteldorfstrasse 3a, 9215 Schönenberg an der Thur. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Planung und Ausführung von Sanitär- und Heizungsinstallationen aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: Die Gesellschaft übernimmt gemäss Sacheinlagevertrag vom 15.06.1992 von Paul Munz und Hans-Rudolf Zimmermann ein Warenlager, Maschinen, Gerüstematerial und Fahrzeuge gemäss Aufstellung zum Übernahmepreis von CHF 100'000.-, wofür 100 Aktien ausgegeben werden und wovon die Sacheinleger Paul Munz 49, Hans-Rudolf Zimmermann 49, und Jürg Müller 2 Namenaktien zu CHF 1'000.—erhalten.].Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 15.12.2014 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Munz, Paul, von Kradolf-Schönenberg, in Schönenberg an der Thur (Kradolf-Schönenberg), Mitglied, mit Einzelunterschrift; steffen rausch kessler ag weinfelden (CH-440.3.014.219-5), in Weinfelden, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Munz, Bernhard, von Kradolf-Schönenberg, in Schönenberg an der Thur (Kradolf-Schönenberg), Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6440 vom 16.12.2014 / CHE-107.081.939 / 01890659